



**Процес залучення зацікавлених сторін – 4-та робоча зустріч:
Інтерактивна гра: рішення щодо базових елементів СТВ
«Запровадження СТВ у Республіці Карбоно»**

Дата та час: 29 вересня 2022 року – 10:00-12:30

Місце: онлайн за посиланням <https://adelphi.zoom.us/meeting/register/tJYtc-yprjMqGNKuHPGICA6I9fi-BaEWq8oA>

Важливо: у зв'язку із форматом цього заходу ВЕЛИКЕ прохання до всіх учасників **зареєструватися** за посиланням **до 13:00 години 27 вересня 2022 року**. Усім зареєстрованим учасникам будуть заздалегідь надіслані матеріали для ознайомлення та призначено певну роль в рамках гри-симуляції, що відбуватиметься під час заходу. Учасникам, які не будуть зареєстровані вчасно, ознайомчі матеріали будуть доступні лише у вигляді вступної презентації на початку заходу. Прохання також проглянути матеріали попередніх трьох сесій – ця інформація буде Вам потрібна, щоб гра була максимально корисною та цікавою для Вас!

У зв'язку із форматом заходу, його відеозапис не буде проводитися.

Опис заходу: Цей захід є четвертим у серії робочих сесій із залученням зацікавлених сторін, метою якого є надання учасникам можливості ознайомитися з основними варіантами дизайну СТВ та компромісами, які виникають у процесі прийняття рішень щодо системи торгівлі квотами на викиди (СТВ). Інтерактивна вправа є рольовою грою, в якій на прикладі вигаданої країни імітується процес залучення зацікавлених сторін та переговори щодо дизайну СТВ. Учасники поринуть у вигадану "Республіку Карбоно". Взв'язку на себе ролі різних зацікавлених груп та державних органів, учасники підготують позиції щодо бажаної структури СТВ для обговорення на форумі зацікавлених сторін, а також візьмуть участь у дискусіях з іншими зацікавленими групами та державними установами щодо остаточної версії дизайну СТВ для Карбоно.

Час	Тема
09:45 – 10:00	Онлайн реєстрація
10:00 – 10:10	Вступ та вітальні слова <ul style="list-style-type: none">• Ольга Юхимчук, начальник відділу вуглецевого регулювання Департаменту кліматичної політики та збереження озонового шару, Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів України• Павло Масюков, заступник директора проєкту «Підтримка впровадження схеми торгівлі квотами на викиди парникових газів (СТВ) в Україні», GIZ• Александр Еден, експерт з СТВ і модератор
10:10 – 11:00	Представлення гри та підготовка
11:00 – 11:10	Перерва
11:10 – 12:10	Проведення гри
12:10 – 12:30	Дебріфінг Спільне обговорення із усіма учасниками висновків та вивчених уроків